

## 『保育学講座 第4巻 保育者を生きる』正誤表

2017年7月1日現在

記載内容に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

頁・行	誤	正
i 頁 1 行目	<u>1947</u> 年に発足しました。	<u>1948</u> 年に発足しました。
i 頁 19 行目	<u>1976</u> 年, 今から40年前	<u>1977</u> 年, 今から40年前